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- Effectifs

- Moyeune d'uve série statistique




Voici les résultats en vrac des 29 éléves d'une classe de
4e o la derviére évaluation de mathématiques, wotée sur 2.0.

Adrien, un des éléves, a obtenn 11/2.0
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Adrien :11/2.0




5677524949910 10 1111 11 121312131414 15151 171719 20 20

: un nombre qui partaae la série en
2 groupes de méwme effectif (apres avoir ordonné la série davs
'ordre croissant).

Sarah, qui a rattrapé son évaluation aprés nve absence a obtewn 12./2.0.

__ Est-ce due cela chavge la médiane et la moyewne de la classe 7

567F752499449494101011 1111 12132121314 1415151 171719 20 20




Sur sow laloc), Chahive wvite ses visiteurs a dower lenrs avis et uve vote.

Sachawt due l'étendue des wotes est de 13, la médiave est 11 et la
moyewe est égale a12, compléter le tablean ci-dessouns (les wotes obtenunes
sont rangées dawns 'ordre croissant).

Note £ © q 10 11 15 17

Nb de
Votants L 5 1 4 =




Dans une entreprise de 100 salariés, le salaire moyen est de
1500€ et le salaire médian 12.00£.

Iwterpréter les indicateurs de cette entreprise.




- Caleul d'ume moyenne

- WMédiave

- étevdue




Questions Flash

Voicl une série statistique : 5;15;10; @ ; 4
Calculer la moyewve, la médiave et ['étendue de cette série

Moyewne :
Médiave :

Etevndue :
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